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Bercsényi Gödör Klub 
●​ A vizsgált időszakban a Bercsényi Gödör Klub aktív tagjaként tevékenykedtem. Részt 

vettem a gyűléseken ahol véleményem és gondolataim megosztásával segítettem a kör 
működését, illetve az ezek után tartott csapatépítésekre is jártam. Részt vettem a 
rendezvényeinken, ahol segítettem a díszítésben, takarításban, illetve lebonyolításban, ezen 
felül néhány alkalommal a rendezvények szervezéséből is kivettem a részemet. Részt 
vettem az éves horvátországi csapatépítő kirándulásunkon, illetve az őszi jubileumi 
kiránduláson, ahol két szervezői csapatnak is része voltam. 

Bercsényi Fűkör 
●​ A vizsgált időszakban a fűkör aktív tagjaként részt vettem gyűléseken. Segítettem az udvar 

rendezés alkalmakon, illetve a nyári kertmozi eseményeken is részt vettem. 
Senior Kör 

●​ A beszámolási időszakban a Senior kör aktív tagja voltam. Részt vettem a gyűléseken és az 
azokat követő csapatépítéseken. Hozzászólásaimmal igyekeztem elősegíteni a kör 
fejlődését.  Folyamatosan próbáltam átadni az ismereteimet és tapasztalataimat az újaknak. 

●​ A nyár folyamán részt vettem a Senior Napon és a Senior Táborban, ahol tankörös senior 
lettem. Ezt követően sokat beszéltem és találkoztam 3 társammal, hogy minél jobb csapatot 
alakítsunk ki. Augusztusban részt vettem a Gólyatábor lebonyolításában, ahol fő feladatom 
a különböző játékok és programok előkészítése, lebonyolítása, és elpakolása volt. A félév 
elején a Gólyahéten minden nap részt vettem és elvégeztem a feladataimat, kísértem a 
gólyákat az egyes programokra, volt amikor lebonyolítottam játékokat vagy programokat. 
Leadtam oktatási anyagokat és mindeközben próbáltam felkészíteni a gólyákat a 
félévkezdésre és elősegíteni az egyetemre való beilleszkedésüket. 

●​ Az őszi félév folyamán programokat szerveztem a tankörnek, segítettem az újaknak 
beilleszkedni az egyetemre. Ezen felül részt vettem mind a gólyatábor, és a gólyahét 
kiértékelő  gyűléseken, illetve az októberi gyűlésen is. 

 
 

A képviselő fenti időszakra vett közösségi pontja 776 pont. 
A képviselő fenti időszakra vett közösségi ösztöndíja 77 600 Ft. 
 
A Hallgatói Képviselet 2024. augusztus 21-én, a 66./2024 sz. határozatával elfogadta az elnökség 
által a közösségi tevékenység ösztöndíjára tett javaslatot. 
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